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Bezirk Schwerin
Struktur und Entwicklung des Bezirks

Kennziffer Einheit 1955 1960 1967 1968 1969 1970

Bevölkerung im arbeitsfähigen Alter............ 1000 412,0 372,5 334,1 335,6 337,7 339,1
männlich .................................................... 1000 188,4 175,1 162,8 164,3 166,1 167,5
weiblich ..................................................... 1000 223,6 197,5 171,3 171,3 171,6 171.6

Berufstätige (ohne Lehrlinge)........................ 1000 265,1 241.4 242,2 239,6 239,1 242,1
darunter:

Landwirtschaft1)......................................... Prozent 46,4 35,6 30,7 29,4 28,4 27.3
Nichtproduzierende Bereiche .................... Prozent 14,6 17,9 18,6 19,2 20,0 19,9
Industrie ..................................................... Prozent 12,0 15,1 17,5 17,2 16,6 17,9
Handel ....................................................... Prozent 10,9 12,4 13,2 13,3 13,2 12,9

Index der industriellen Bruttoproduktion . 1965 = 100 122 128 137 148

Bau- und Montageproduktion der Bau-
Wirtschaft................................................... Mio Mark 142.7 288,3 437,4 508,0 538,1 606.5

Landwirtschaftliche Nutzfläche ....................
darunter:

1000 ha 551,6 549,2 546,2 545,6 544,7 544,3

Ackerland................................................... 1 000 ha 388,9 376.0 361.5 359,7 357,6 357,3
Grünland .................................................... 1 000 ha 150,5 161,7 174,8 175,9 176,6 176,4

Hektarertrag
22,0Getreide ..................................................... dt je ha 23,3 22,0 28,6 29,4 24,9

Kartoffeln .................................................. dt je ha 133.9 197,5 220,4 209,2 148,2 219,3
Zuckerrüben .............................................. dt je ha 254,6 241,1 339,4 327,9 245,9 282,7

Viehbestand
Rinder ........................................................ 1000 284,0 364,0 390,5 398,3 413.0 420.0

darunter Kühe ........................................ 1000 160,8 170,9 177,2 176.8 178,2 175,2
Schweine ................................................... 1000 661,3 598,8 667,4 688,6 679,6 710,0

Viehbesatz je 100 ha LN
Rinder ........................................................ Stück 51,5 66.3 71,5 73,0 75,8 77,2

darunter Kühe ........................................ Stück 29,2 31,1 32,4 32,4 32,7 32.2
Schweine ................................................... Stück 119,9 109,0 122,2 126,2 124,8 130,4

.'Staatliches Aufkommen je ha LN
Getreide ..................................................... kg 273.0 241.8 281,7 280,9 281,2 314.4
Kartoffeln .................................................. kg 516.6 530.2 613,3 596,4 575.4 684.8
Zuckerrüben .............................................. kg 339,6 478.6 506,6 474.1 288,7 325,3
Schlachtvieh, Lebendgewicht ................... kg 122.3 146,9 216,7 226,1 226,8 225.1
Milch (3,5 Prozent Fettgehalt) .................. kg 468,8 732,9 951,2 992,5 995,9 963,1

lEinzelhandelsumsatz .................................... Mio Mark 996 1 470 1 813 1 896 2 007 2 086
*) Einschließlich Forstwirtschaft.

Anteil an der industriellen Bruttoproduktion 1970

Industriebereich

Aute.ü <1.cs. der Anteil der Industriebereiche industriellen Brutto- de]. ill(lustricllen Brutto-
^^“ieberSr j Produktion des Bezirks 

Prozent

Energie - und Brennstoffindustrie ................................................................ 0 0
Chemische Industrie ...................................................................................... 0,9 5.4
Metallurgie .................................................................................................... — —
Baumaterialienindustrie ................................................................................ 2.9 2,7
Wasserwirtschaft ........................................................................................... 2,3 0,5
Maschinen- und Fahrzeugbau ....................................................................... 1,8 19.9
Elektrotechnik/Elektronik/Gerätebau ........................................................... 1,6 6,8
Leichtindustrie (ohne Textilindustrie) .......................................................... 1,9 8,9
Textilindustrie ............................................................................................... 0.3 0,9
Lebensmittelindustrie .................................................................................... 6,4 49.0

Industrie zusammen 2,1 94,3
Bereiche außerhalb der Industrie .................................................................. 3.7 5,8

Zusammen 2,2 ■ 100


